
A HEROSZ 2005. évi Közhasznúsági jelentése és beszámolója
A Herman Ottó Magyar Országos Állat- és Természetvédő Egyesület közhasznú civil szervezet, 
vállalkozói tevékenységet nem folytat.

Az Egyesület közhasznú tevékenysége:

• a társadalomnak – elsősorban az ifjúságnak – a természet, különösen az élővilág 
megismerésére, szeretetére való nevelése, 

• közreműködés az országos környezet-, természet- és állatvédelmi feladatok végrehajtásában. 

A HEROSZ országos egyesület, megyei és városi önálló szervezetekkel rendelkezik. 2005-ben 16 
helyi szervezetet, ezen belül 7 állatotthont működtettünk. Tagságunk kb. 3000 fő, az ország 390 
helységéből. A menhelyeinkre bekerülő állatoknak igyekszünk a lehető legrövidebb időn belül 
gazdát találni, a sérült, vagy beteg állatokat gyógykezelésben részesíteni.

2005-ben napi szinten állatotthonainkban mintegy 800 kutyát és 120 macskát és különböző egyéb 
állat gondozását látták el, éves szinten, pedig 3-3500 kutya, 6-700 macska gondozásáról, ápolásáról, 
gyógyításáról gondoskodtunk. Egyesületünk nagy számban fogad be gazdátlan állatokat, 
hozzájárulva ezzel a városok kóbor állat problémájának megoldásához. Az örökbefogadott állatok 
sorsát a későbbiekben is figyelemmel kísérjük, az örökbefogadási nyilatkozat feljogosítja 
egyesületünket az ellenőrzésre.

Fejér megyei szervezetünknél madárkórház működik, a sérült madarakat meggyógyítják, s 
visszajuttatják őket természetes környezetükbe.

A HEROSZ különböző helyi szervezeteinél a környezeti nevelési program keretében előadásokat, 
állatterápiás programokat, és előadásokat tartottak.

Az Állatok Világnapját és a Madarak és Fák Napját valamennyi tagszervezetünknél méltóképpen 
megünnepelték, szavaló-versenyt, rajzpályázatot, kutya bemutatót tartottak.

A telefonos ügyfélszolgálat, illetve jogsegély-szolgálati munkánk révén a lakosság részére – számos 
esetben együttműködve az önkormányzatokkal – állatvédelmi ügyek megoldásában nyújtottunk 
segítséget, felvilágosítást, tanácsadást.

Az egyesület működését pályázati pénzek, tagdíjak, adományok és a lakosság által felajánlott szja 
1% biztosítja.

Az szja 1% tagszervezeteink részére az elnökség által meghatározott normatíva és az 
állatotthonokban felmerülő igények alapján került felosztásra.

• A HEROSZ valamennyi bevételét közhasznú tevékenységének ellátására fordította. 
• Vezető tisztségviselőinknek nem történt kifizetés, feladatukat társadalmi munkában 

végezték. 
• Egyesületünk politikai tevékenységet nem folytat, országgyűlési és önkormányzati 

képviselőjelöltet nem állított, szervezett pártoktól független, azoknak anyagi 
támogatást nem nyújt. 

• 2005. december 31-ig esedékes köztartozásunk nem volt. 

A HEROSZ Közhasznúsági jelentését a www.herosz.hu honlapunkon, illetve az egyesület 
központjában (1113 Budapest, Nagyszőlős u. 21. II. lph. I/1.) lehet megtekinteni.

Budapest, 2006. május 2.
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